

Informații standard privind creditul pentru consumatori

Data: _____

mun. Chișinău

1. Numele/denumirea și datele de contact ale creditorului/intermediarului de credit	
Creditorul Sediul companiei Nr. telefon Adresa de e-mail Adresa web	O.C.N. "CREDITE PENTRU TOȚI" S.R.L str. Armenească 47, mun. Chișinău 022 22 30 30 info@cpt.md www.cpt.md
2. Descrierea principalelor caracteristici ale produsului de creditare	
<p>2.1. Tipul creditului : credit de consum</p> <p>2.2. Durata contractului de credit: 4 luni</p> <p>2.3. Condițiile care reglementează tragerea creditului (Înseamnă modul și momentul de obținere a banilor)</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Prezentarea buletinului de identitate ➤ Semnarea contractului de credit cu Creditorul ➤ Eliberarea cash a creditului la ghișeul companiei O.C.N. "CREDITE PENTRU TOȚI" S.R.L, în oficiile Poșta Moldovei 	<p>2.4. Valoarea totală a creditului: 5 000 (cinci mii) MDL</p> <p>2.5. Rata și ordinea în care acestea vor fi achitate. Va trebui să achitați următoarele : 4 rate lunare a câte 1 680 (o mie șase sute optzeci) MDL <i>Dobânda și/sau costurile se vor achita conform graficului de rambursare a creditului indicat în Contractul de Credit.</i></p> <p>2.6. Suma totală pe care va trebui să o achitați <i>Înseamnă suma capitalului împrumutat plus dobânda și posibilele costuri aferente creditului 6 720 MDL.</i></p>
3. Costurile creditului.	
<p>3.1. Taxa aferentă Contractului de credit se referă la taxa plătită sau ce trebuie plătită de către Debitor în contul Creditorului pentru examinarea și procesarea cererii Debitorului. Taxa aferentă Contractului de credit urmează să fie plătită în cazul acceptării cererii de credit, în momentul încheierii/semnării Contractului de credit. Taxa aferentă Contractului de credit este o TAXĂ UNICĂ și reprezintă 0,00% (0 MDL) din suma creditului acordat.</p> <p>3.2. Pentru obținerea creditului conform clauzelor și condițiilor convenite</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ nu este obligatoriu să se încheie un contract de asigurare pentru garantarea creditului; ➤ nu este obligatoriu să se încheie un contract privind un alt serviciu accesoriu; <p>3.3. Rata dobânzii aferentă creditului, sau, dacă este cazul, diferite rate ale dobânzii care se aplică contractului de credit: 13,00%, fixă, aplicată lunar la soldul rămas al creditului.</p>	<p>3.4. Dobânda anuală efectivă (DAE): 324,19%. <i>Costul total al creditului exprimat ca procent anual din valoarea totală a creditului. DAE vă ajută să comparați diferite oferte</i></p> <p>3.5. Costuri în caz de întârziere la plată. Plățile neefectuate ar putea să aibă consecințe grave pentru dumneavoastră (de exemplu, vânzare silită) și să îngreuneze obținerea de credite. Vi se va percepe: (pct. 5.3.) o penalitate în mărime fixă, în sumă de 25 MDL pentru fiecare zi de întârziere pentru neachitarea la scadență a plăților lunare conform graficului de rambursare a Contractului de credit</p> <p>3.6. Debitorul are dreptul de a solicita Creditorului prin orice mijloc de comunicație (scris, verbal, sms, e-mail, telefon, etc.) prelungirea termenului de scadență a ratei curente pentru o perioadă de 30 zile, cu condiția achitării unui comision în mărime de 504 (cinci sute patru) MDL, respectiv modificând durata contractului de credit cu 30 zile.</p>
4. Alte aspecte juridice importante	
<p>4.1. Dreptul de revocare. Da –aveți dreptul să renunțați la contractual de credit în termen de 14 zile calendaristice</p> <p>4.2. Rambursare anticipată. Da –aveți dreptul la rambursare anticipată totală sau parțială a creditului în orice moment. <i>Nu se aplică comisioane pentru rambursarea anticipată a creditului.</i></p> <p>4.3. Consultarea unei baze de date. Creditorul vă va informa imediat și gratuit asupra rezultatelor consultării unei baze de date în cazul în care cererea de creditare este respinsă în baza acestei consultări. Acest lucru nu se aplică în cazul în care furnizarea unor astfel de informații este interzisă prin lege sau contravine obiectivelor de ordine publică sau de securitate publică.</p> <p>4.4. Autorități de supraveghere:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Agenția privind Protecția Consumatorilor: Chișinău, str. V. Alecsandri 78 ➤ Comisia Națională a Pieței Financiare: Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77 	<p>4.5. Dreptul la un proiect de contract de credit: Aveți dreptul ca, la cerere, să obțineți gratuit un exemplar al proiectului de contract de credit. Această dispoziție nu se aplică în cazul în care, în momentul cererii, creditorul nu dorește să încheie contractul de credit cu dumneavoastră.</p> <p>4.6. Regimul lingvistic: Informațiile și termenii contractuali se vor furniza în limba de stat. Cu consimțământul dvs, intenționăm să comunicăm în limba de stat pe durata contractului de credit.</p> <p>4.7. Clauza care precizează legislația aplicabilă contractului de credit și/sau instanța competentă. Acest contract de credit este guvernat de Legile Republicii Moldova.</p> <p>4.8. Referitor la căile de atac. <i>Existența și posibilitatea recurgerii la o procedură extrajudiciară de contestare și la o cale de atac.</i> Orice neînțelegere poate fi soluționată în mod amiabil prin notificarea Părții. În cazul negăsirii unei soluții agreeate de ambele părți, atunci cazul poate fi soluționat de instanța de judecată.</p>

O.C.N. "CREDITE PENTRU TOȚI" S.R.L vă informează despre modalitatea de funcționare a companiei și posibilitatea solicitării reducerii termenului de 15 zile calendaristice de a compara serviciile companiei cu alte oferte de credit și de a identifica oferta care vă interesează.